



C év * Évközi 25. vasárnap
„Egy szolga sem szolgálhat két úrnak.”
www.szentanna.org



A hét szentjei, ünnepei

kedd	Koreai vértanúk
szerda	Szent Máté apostol és evangélista
péntek	Szent P. Pio szerzetes
szombat	Szent Gellért püspök és vértanú
vasárnap	A Szentírás vasárnapja

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

20, kedd	Ferenc pápa szándéka szerint imanap a békéért
20, kedd 18:00	Az egyházközségi képviselőtestületi gyűlés a szentmisével kezdődik.
23, péntek 18:00	Imaóra a betegekért
24, szombat 17:00	Azoknak a fiataloknak (középiskolásoktól kezdődően) vagy felnőtteknek, akik szeretnének megkeresztelkedni, elsősorban lenni, vagy bérmálkozni , jelentkezés és első találkozásunk ekkor lesz a Don Bosco Klubban.
október 02, vasárnap 16:30	A Zene Világnapja alkalmából koncertet ad templomunkban a bajai Szent László ÁMK kamarakórusa. Karnagyuk: Mihálovist Katalin, orgonán közreműködik: Dr. Kosóczki Tamás orgonaművész-tanár.
október 07, péntek 6:00- 08, szombat 21:00	KÉSZ országos engesztelő zarándoklata Máriapócsra. Jászberény és Gyöngyös megtekintése is program. Részvételi díj (utazás+ szállás+1 vacsora+1 reggeli+1 ebéd) 12.500 Ft. Részletek a hirdetőtáblán. Jelentkezni a részvételi díj befizetésével lehet a Plébánián.

Elkészült a Plébánia épületének a felújítása. Kicserélésre kerültek az ablakok és hőszigetelő festést kapott a fal. Pályázati pénzből sikerült a felújítás. Szeretnénk a **Kálvária temető kápolnáját** rendbe hozni. Ezért **gyűjtést** hirdetünk a felújításra. Köszönettel elfogadunk minden adományt: a templom közepén lévő perselybe, a plébániai irodában, vagy a plébánia folyószámlájára. Csekket a bejáratoknál lehet vinni. Kérjük, írják rá „kápolna”.

Vállalkozók az adományt költségként elszámolhatják.

E héten 235.150 Ft adomány érkezett. Isten áldjon meg minden adakozót!

Házasság

Ruskó Tamás, István és Horváth Margit nőtlen fia Jánoshalmáról feleségül veszi **Rendek Kingát**, József és Juhos Irma Erzsébet hajadon leányát Jánoshalmáról. Hirdetjük őket másodszor. Ha köztük valaki valamilyen házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a plébánián. Imádkozzunk a házasulandókért!